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20.05.2025
Infoabend OGS – Spiel- und Sportfest – Pfarrfest – Bauarbeiten – Mobilität   
Liebe Eltern, 

wir möchten Sie über einige Aktivitäten in den nächsten Schulwochen informieren:
· Die Mitarbeiterinnen der OGS laden am 03.06.25 um 19.00 Uhr die Eltern der „Schulmäuse“-Kinder der jetzigen Klassen 1 bis 3 zu einem Informationsabend in der Aula ein. 
· Am Mittwoch, 04.06.25, findet das Spiel- und Sportfest statt.

Wir treffen uns um 8.00 Uhr in der Klasse und entlassen die Kinder um ca. 12.35 Uhr!! 

Alle „Schulmäuse“ werden im Anschluss betreut. 
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Die Kinder kommen mit dem Schulranzen und geeigneter Sportkleidung (feste Turnschuhe, dem Wetter angepasste Kleidung) zur Schule. Sie ziehen sich - wenn nötig- in den Klassen um und werden gemeinsam zum Sportplatz Wolferskaul und zurück geführt.

Bei Sonnenschein cremen Sie Ihre Kinder bitte zuhause mit Sonnenmilch ein und geben ihnen eine Schirmmütze mit. 

Außerdem sollte jedes Kind ein gesundes Frühstück und ein durstlöschendes Getränk mitbringen. Zusätzlich gibt es auf dem Sportplatz eine kleine Obsttheke. 

Wir bedanken uns bei den Eltern, die uns an diesem Tag tatkräftig unterstützen wollen (für diese Eltern gibt/gab es einen zusätzlichen Infobrief), freuen uns aber auch über alle, die zuschauen möchten. 

Bei starken Niederschlägen findet Unterricht nach Plan statt. 

Die Veranstaltung wird dann auf Freitag, 13.06.25, verschoben. 

Im Vordergrund steht die Freude an der Bewegung, deshalb bieten wir viele Stationen mit kooperativen Bewegungsspielen an. 

Außerdem bieten wir leichtathletische Disziplinen wie Weitsprung, Sprint oder Schlagballwurf an, weil die Kinder das Sportabzeichen erwerben können. 

· Am 15.06.25 um 13.30 Uhr treten einige Kinder der Karl-Kuck-Schule beim ökumenischen Kirchenfest rund um Sankt Donatus auf und freuen sich über viele Zuschauer. 
· Die Bauarbeiten auf der Wiese an der Nordstraße dienen der Vorbereitung zur Sanierung der Lüftungsanlagen in Turn- u. Schwimmhalle sowie der Erneuerung der Warmwasserbereitung- und Verteilung im Sporttrakt. Deshalb sind Turn- und Schwimmhalle vom 16.06.25 bis zum Ende der Sommerferien gesperrt.

· Wir freuen uns, dass so viele am Brander Fahrradtag und an der Aktion „Wie bist du heute zur Schule gekommen“ engagiert teilgenommen haben und hoffen, dass wir dadurch die Freude am Radfahren und an der selbständigen Bewegung fördern konnten.

· Das Thema „Schulstraße“ bearbeiten wir weiterhin aktiv, leider dauert die Umsetzung viel länger, als wir gehofft hatten. Bald werden wir in weitere Planungen starten, um den Kindern morgens vor Schulbeginn einen sichereren Schulweg ermöglichen zu können. 

Wir wünschen weiterhin einen schönen Mai, besonders an den freien Tagen am Ende des Monats.

Freundliche Grüße von
Claudia Klein und Doro Zwingmann
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